
坂出っ子ステップアップシート　Ⅰ－①　正の数・負の数

（　　）月（　　）日（　　）年（　　）組　氏名（　　　　　　　　　　　　）

１　次の計算をしなさい。

　①　（＋４）＋（＋７）

　③　（＋７）－（＋３）

　⑤　４－７

⑦　６－３＋（－２）

　⑨　(＋３)×(－４)

　⑪　(－５)３

　

　　　　　　　　　　　　  

　⑬　(－２４)÷(－６)

⑮　(－３５)÷(－７)×(－４)

　⑰　３６÷(－４)＋１０

　⑲　７×３２－(－２)３

②　（－６）＋（＋４）

④　（－３）－（－５）

⑥　－９＋４－２

⑧　－８－（－１３）＋５

⑩　(－７)×(－５)

⑫　－１５÷５

⑭　６×(－４)÷(－１２)

⑯　７－２×(－３)　　　　　　　　　　　　

⑱　８×(－２)＋９÷(－３)　　　　　　　

⑳　｛－８－(６－７)｝×(－４)

たいへん

よくできました
合　格 復習しよう

20点 16点以上 15点以下
得点

　　　　　／20



坂出っ子ステップアップシート　Ⅰ－①　正の数・負の数

（　　）月（　　）日（　　）年（　　）組　氏名（　　　　　　　　　　　　）

１　次の計算をしなさい。

　①　（＋４）＋（＋７）

＝＋（４＋７）

　　＝１１

　③　（＋７）－（＋３）

＝（＋７）＋（－３）

　　＝４

　⑤　４－７

＝４＋（－７）

　＝－３

⑦　６－３＋（－２）

　　＝３－２

　　＝１

　⑨　(＋３)×(－４)

　　＝－（３×４）

　　＝－１２

　⑪　(－５)３

　　＝（－５）×（－５）×（－５）

　　＝－１２５

　　　　　　　　　　　　  

　⑬　(－２４)÷(－６)

　　＝＋（２４÷６）

　　＝４

⑮　(－３５)÷(－７)×(－４)

　　＝（＋５）×（－４）

　　＝－２０

　⑰　３６÷(－４)＋１０

　　＝－９＋１０

　　＝１

　⑲　７×３２－(－２)３

　　＝７×３×３－（－２）×（－２）×（－

２）

＝７×９－（－８）

　　＝６３＋（＋８）

　　＝７１

②　（－６）＋（＋４）

＝－（６－４）

　＝－２

④　（－３）－（－５）

＝（－３）＋（＋５）

　＝２

⑥　－９＋４－２

　＝－９－２＋４

　＝－１１＋４　　　

＝－７

⑧　－８－（－１３）＋５

　＝－８＋（＋１３）＋５

　＝－８＋１８　　　

＝１０

⑩　(－７)×(－５)

　＝＋（７×５）

　＝３５

⑫　－１５÷５

　＝－（１５÷５）

　＝－３

⑭　６×(－４)÷(－１２)

　＝（－２４）÷（－１２）

　＝２

⑯　７－２×(－３)　　　　　　　　　　　　

　＝７＋６

　＝１３

⑱　８×(－２)＋９÷(－３)　　　　　　　

　＝－１６－３

　＝－１９

⑳　｛－８－(６－７)｝×(－４)

　＝{－８－（－１）}×（－４）

　＝（－８＋１）×（－４）

　＝（－７）×（－４）

　＝２８

たいへん

よくできました
合　格 復習しよう

20点 16点以上 15点以下
得点

　　　　　／20

減法は符号を変えて

加法に直す。

⑤⑥のような項の計算は，文字

式の計算のもととなるので必

ずできるようになろう。

計算の順序に注意

しよう。

①累乗

②小かっこ

③中かっこ

④乗除

⑤加減




